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Ipartársulati ügyek.
Az „Értesítő" előző számában közöltük ipartársulatunk 

ama kérvényét, melyet — több kartársunk kiváltságára — 
aziránt intézett a honvédelmi miniszterhez, hogy a hadköteles 
és tényloges szolgálatra behivott vendéglősöket legalább a 
katonai kiképzés idejére helyi szolgálatra osszák be.

A honvédelmi miniszter folyó évi október hó 6-án kelt 
259631/915. sz. leiratában arról értesítette ipartársulatunkat, 
hogy a kérelem elvi okokból nem teljesíthető.

A fé m tá rg y a k  b e s z o lg á lta tá s á ró l.
A m. kir. honvédelmi minister folyó évi 13462. eln. 

20/b. sz. a. rendeletet bocsátott ki a hadicélokra felhasznál­
ható fémtárgyak beszolgáltatása tárgyában.

A rendeletből itt közöljük a vendéglősipart közvetlenül 
érintő rendelkezéseket, valamint azokat az általános jellegű 
rendelkezéseket, melyeket a fémtárgyak beszolgáltatásánál, 
esetleg a reqirálásnál irányadóknak kell tekintenünk.

A rendelet 1-ső §-a értelmében beszolgáltatandók: 
a vörösréz főzőedények (főző, befőző és fagylalt készítő

üstök, fazekak, lábosok, serpenyők, kannák, sütöformák, stb.) 
egyszerű asztali készletek: hűtők, tálak, tálcák, gyertyatartók 
s hasonlóak, még ha ónozva, vagy más fémekkel csupán be­
vonva vannak is ;

sárgaréz konyhaszerek: mozsarak, mozsártörők, hab­
üstök, egyszerű öntött sárgaréz gyertyatartók, vasalók, tálcák, 
és hasonlóak ;

vörösréz mosóüstök, tűzhelybe beépített vízmelegítők, 
egyszerű víztartók, fürdőkádak, még ha ónozva, vagy más 
fémekkel csupán bevonva vannak i s ;

vörösréz vagy sárgaréz gyümölcs befőző (lekváros) üstök; 
vörösréz, sárgaréz, bronz és tombak parázstartók, kályha­

előtétek ;
félkilógrammos és annál nehezebb sárgaréz sulyok.
A 2-ik §-ban foglalt rendelkezés szerint beszolgáltatási 

kötelezettség alá esnek:
a szállodás-, vendéglős és kávésipar, úgyszintén a sütő- 

és cukrászipar körébe tartozó vállalatok.
Az 5-ilc §. szerint az igénybe vett tárgyak 1915. óv 

november 30-ik napjáig a „fómközpont" társaságnak valamint 
az általa megbízott bevásárlóknak szabad kézből eladhatók 
és pedig a 262315/20 b. sz. rendeletben megállapított alábbi 
árakon:

Tiszta nikkel tárgyak 15 K, vörösréz tárgyak, más 
anyagokból való alkatrészek nélkül 5 K 50 fill., vörösréz 
tárgyak más anyagokból való alkatrészekkel 5 K. Tiszta 
sárgaréz lemezből és tombakból készült tárgyakkért más

anyagból való alkatrészekkel 3 K. Tiszta öntött sárgarézből 
való tárgyakért, más anyagokból való alkatrészek nélkül 
2 K 50 fill. Tiszta öntött sárgarézből készült tárgyakért, más 
anyagból való alkatrészekkel 2 K.

A kitűzött határidő lejárta után a felsorolt tárgyak be­
szolgáltatása el fog rendeltetni.

A 6-ik §. szerint a beszolgáltatandó cikkek átvételére 
bizottságok alakíttatnak. Az átvételi bizottság megalakításáról 
a törvényhatóság első tisztviselője gondoskodik s ő küldi ki 
a bizottság elnökét és szakértőjét is.

A bizottság 3 tagból áll, és pedig: a törvényhatóság 
egy tisztviselőjéből vagy a törvényhatósági bizottság egy tag­
jából mint elnökből, az érdekelt községi elöljáróság egy ki­
küldöttjéből és a katonai hatóság képviselőjéből.

A & ik § í értelmében azokat a tárgyakat, melyeket bir­
tokosuk nem nélkülözhet, de azok más anyagból készült 
tárgyakkal pótolhatók, saját érdekében igyekezzék mielőbb 
pótolni.

A nélkülözhetetlen és egyáltalán nem pótolható tárgyak, 
melyeknek pótlása a bemutatás időpontjáig valamely oknál 
fogva nem volt lehetséges, nem számítandók be, azonban 
köteles a birtokos vagy megbízottja ezen tárgyakról jegyzéket 
készíteni s azt az átvételi bizottságnak bemutatni és a nélkülöz­
hetetlenséget, illetőleg a pótlás elmaradását a bizottság előtt 
szóbelileg indokolni.

Az átvételi bizottság dönt a nélkülözhetetlenség kérdé­
sében ; a nem pótolt tárgyak pótlására, illetőleg beszolgál­
tatására pedig határidőt tűz ki.

A bizottság határozata ellen az 1912. évi LXVIII. t. c. 
31. §-a alapján jogorvoslatnak van helye.

Ez a rendelet a vendéglősiparban nagy riadalmat és 
izgalmat okozott, és az izgalom indokolt is, mert hiszen a 
vendéglő modern konyhafelszerelését a rézedény képezi. Ez 
a vendéglősnek éppen olyan ipari szerszáma, mint a többi 
iparosnak a maga különleges ipari szerszámja.

Ha ettől megfosztják, nemcsak megbénítják, de egye­
nesen meggátolják ipara gyakorlásában és igy nem csoda, 
ha fél a rendelet végrehajtásától.

ügy ipartársulatunk, mint a vendéglősök egyenként a 
háború kezdete óta becsületesen teljesítették kötelességüket a 
hazafias áldozatkészség terén, ámde ipari eszközeik, szer­
számjuk feláldozására igazán nem voltak elkészülve, s ez 
okozza a nagy aggodalmat körükben.

Ebből a szempontból kiindulva, ipartársulatunk elnöke 
Glück Frigyes kamarai tag indítványt tett a kereskedelmi és 
iparkamaránál aziránt, hogy a kormányhoz intézendő felter­
jesztésben pártolja a vendéglősök azon kérelmét, hogy réz- 
edényüknek legalább a fele tulajdonukban és használatukban 
hagyassék, illetőleg csak az ipari szempontból nélkülözhető 
és kevésbbé használható állapotban lévő rézedények beszol­
gáltatására köteleztessenek, úgy amint ez a kérdés — meg
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bizható hivatalos helyről nyert értesülésünk szerint — Bécs- 
ben is kielégitő megadást nyert.

Ez a kívánság egyáltalán nem ütközik hazafias érzé­
sünkbe, mert hazafias érzésünknek és áldozatkészségünknek 
számtalan bizonyságát adtuk, de még nem is szerénytelenség, 
amennyiben ezen rézedények súly szerinti értéke határozottan 
jelentéktelen, mig ellenben előállításuk fáradságos és mesteii 
munkát igényel, s csakis ebben rejlik értékük.

Ebben az ügyben még nem történt döntés, azonban 
állandóan éber figyelemmel kísérjük, és annak idején tájékoz­
tatni fogjuk ipartársulatunk tagjait.

Országos szövetség.
A „Magyar vendéglősök országos szövetsége" nyugdíj- 

szakosztálya (országos nyugdij-egyesület) október hó 11-én 
délután tartotta meg Budapesten a Metropol-szállodában 
XYIll-ik rendes közgyűlését.

Az igazgatóság a következő évi jelentést terjesztette a 
közgyűlés e lé :

Tisztelt Közgyűlés!
Nyugdijegyesületünk tizennyolczadik életévének történe­

tét terjesztjük ezen jelentésünkben a tisztelt közgyűlés elé. 
Ennek a beszámolónak a kiemelkedő pontjai a számadatok, 
amelyekkel az egyesület virágzó működését és vagyoni biztos­
ságát minden kétséget kizáróan bizonyítjuk. Pontos, szám- 
szerinti összeállításban tárjuk fel az elmúlt évi működés tör­
ténetét ; — mindenki meggyőződést szerezhet belőlük arról, 
hogy az egyesület mikép halad a jótékony célja által kijelölt 
utón és miképen erősödik inog évről-évre e cél szolgálatában. 
Büszkén jelenthetjük, hogy a háborús év nehéz gazdasági 
viszonyai vagyoni tekintetben távolról sem érintették egye­
sületünket. Jövedelmünk nem csökkent ez évben sem, ami leg­
inkább annak a következménye, hogy tagjaink, tudatában 
annak, hogy takarékosságuk sokszorozott gyümölcsét fogják 
élvezni egyesületünktől, tagsági kötelezettségeiknek a leg­
pontosabban eleget tesznek. Hogy tagjaink száma ez évben 
nem szaporodott, a nehéz megélhetési viszonyok között termé­
szetes ; — nehéz ez időben iparunk munkásainak a tagsági 
kötelezettséggel járó terhet, ha még oly csekély is, magukra 
vállalniok. Mégis figyelmébe ajánljuk mindenkinek, mily csekély 
méretű takarékossággal léphet tagjaink sorába; naponta 18 
és egyharmad fillér félretételóvel megszerezheti magának és 
családjának a 600 koronás nyugdíj biztosítást.

Vagyoni helyzetünkről is a legkedvezőbbet jelenthetjük. 
Vagyonunk közel egy millió korona, a gyümölcsöztetés magas; 
a  vagyon szaporodása évente 60—80 ezer korona. A szám­
beli adatok mellett el kell nómulniok a kételyeknek. Hála a 
legfigyelmesebb körültekintő gondosságnak, mellyel a vagyon 
minden részecskéje felett mindenkoron őrködtünk, annak el­
helyezése teljes biztonságot nyújt, sem háború, sem semmi 
más körülmény vagyonunk egy porcikáját sem veszélyezteti.

Az alapítók, köztük elsősorban elnökünk, Bokros Károly, 
büszkén tekinthetnek a szivük meleg szeretetével és kezük 
nemes munkájával épített intézményre. Különösen ez időkben, 
a mikor hazánk nagy küzdelmében a háború követelte áldo­
zatok folytán megnyílott sebek gyógyításában a jótékony intéz­
ményeknek oly jelentős szerep jut..

Nyugdijegyesületünk alapszabályai háború esetére semmi­
nemű korlátozást a biztosított összegre nézve nem tartalmaz­
nak ; ,— sőt pontosan követi az igazgatóság a közgyűlés által 
is óhajtott azon elvi határozatát, hogy a háború áldozataival 
szemben fokozott jótékony méltányossággal jár el.

Tagjaink közül nagy számban vannak, akik hadba- 
vonultak ; ezek a tagsági kötelezettségük tekintetében korlát­
lan halasztásban részesülnek, az ő, valamint családjuk min­
den ügyét a legmesszebbmenő méltányossággal kezeljük. 
Ugyanez áll azokra, akiket gazdaságilag sújtott a háború.

Emellett egyesületünk részt vett a nemzeti erő és ön­
bizalom megnyilvánulásával támogatott közérdekű kölcsön­
nyújtásban; az első magyar hadikölcsön címleteiből kész­
pénzben százezer koronát jegyeztünk. Ezzel a hazafias célt

szolgálva, teljes biztosságu és magas gyümölcsözésü vagyon- 
elhelyezést eszközöltünk. A múlt évi közgyűlés határozatához 
képest belépett egyesületünk 200 koronával a Magyar Vörös- 
kereszt egylet alapitó tagjainak sorába és annak 200 korona 
adományt is nyújtott, mindkettőt a kezelési alapból.

Amidőn alábbiakban részletesen előterjesztjük az igaz­
gatóság és a választmányok működését, jövedelmi és vagyoni 
helyzetünk képét, figyelmébe ajánljuk mindenkinek, aki ügyünk 
iránt érdeklődik, hogy ezen adatokból meggyőződést meríthet 
az egyesület életképességéről, erejéről, jótékony működéséről.

Reméljük, hogy a nagy háború diadalmas befejezése 
után nemcsak vagyoni erőnk fog az eddigiekhez méltóan 
növekedni, hanem tagjaink száma is jelentékenyen szaporodni 
fog, úgy, hogy iparunk ezen legnemesebb célú intézménye 
áldásos munkájával igen széles körben fogja jótékony célját 
betölteni.

Ií. Igazgatóság i m űködés.

1. A laptőke.

Az 1914. december hő 31-én lezárt évi mérleg szerint 
az egyesület vagyona e napon 942 279 K 31 fillért tett ki. 
Ebből az összegből 889,022 K 49 fillér az alaptőkére, a 
többi rész egyéb alapokra (kezelési alap, tartaléktőke, stb.) 
esik.

A vagyonból 865,494 K. 10 fillérnyi összeg teljes biz­
tosságot nyújtó értékpapírokban volt elhelyezve, a többi érték 
előkelő fővárosi pénzintézeteknél, folyószámlán.

Múlt évi jelentésünkben és közgyűlésünkön már beszá­
moltunk arról, hogy az 1914. év elején az egyesületi vagyon­
nak egy jelentékeny részét, 600,966 K. 02 fillérért igen 
előnyös árfolyamon Magyar leszámítoló és pénzváltó bank 
záloglevelet vásároltunk. Ezzel a vagyon e részének teljesen 
biztos elhelyezését, magas gyümölcsözését biztosítottuk — 
emellett e vagyonrészt is szükség esetén kedvező feltételek 
mellett ismét készpénzzé tehetjük. A záloglevelek, minthogy 
értékük a kibocsátó előkelő és nagy vagyonnal biró pénzintézet 
vagyonában elkülönített részt képez és érettük ingatlanok is, 
meg a pénzintézet egyéb vagyonai is szavatolnak, teljes 
biztosságot nyújtó értékpapírok — és a kedvező árfolyamon 
történt vásárlás az 5 %-os gyümölcsözés egyszersmindenkorra 
biztosítja. Ehhez járul még azon haszon, melyet az egyesület 
a záloglevelek kisorsolása ufjáni beváltásával nyer és amely 
100 koronánként a vételi árfolyam folytán több mint 10 
koronát tesz. ki. A vagyon olhelyezés záloglevelekben tehát a 
vagyon legbiztosabb elhelyezési és igen kedvező gyümölcsöz- 
tetési módjának tekintendő.

Az említetteken kívül az Egyesület értékpapírjai között 
még Belvárosi takarékpénztári, Magyar országos központi 
takarékpénztári és Budapesti fővárosi takarékpénztári zálog­
levelek vannak. Ezenfelül 7600 K. névértékű Magyar 4 °/o-os 
koronajáradék.

Az 1914, évi november havában a nyugdijegyesület 
igazgatósága az egyesületi készpénzvagyon egy részéért — 
100,000 K névértékű 1914. évi 6 %-os Magyar adómentes 
állami járadék-kölcsön (hadikölcsön) kötvényt vásárolt, zárolt 
címleteket, — kedvező árfolyamon. Amidőn ezáltal az egye­
sület hazafias célnak szolgálatába állott, emellett ugyancsak 
teljes biztosságu és magas gyümölcsözésü vagyonelhelyézést 
eszközölt.

Az értékpapírok értékének a mérlegbe való beállítása 
tekintetében az igazgatóság — szemben az eddigi gyakor­
lattal — azt a változtatást eszközölte, hogy az értékpapírokat 
nem névértékűk, hanem árfolyamértékük szerint vette fel a 
mérlegbe. (Az 1914. évi december hó 31-én lezárt mérleg 
tekintetében a budapesti tőzsdén utoljára jegyzett hivatalos 
árfolyamokat vettük irányadónak.) Ezáltal ugyan a mérleg 
értékpapír számla tétele 24,701 K 65 fillérrel alacsonyabb, 
mintha a névérték számoltatott volna, de ez a változtatás a 
mérleg teljes reálitásának követelménye. Amennyiben tehát 
az 1914. évi mérleget az előbbi évek mérlegével összehason­
lítjuk, ezen tételben figyelembe kell vonni az értékpapírok 
árfolyama .és névértéke közötti különbséget. Ezentúl az érték­
papírokat mindig a mérleg lezárási napjának árfolyamértékével





______________ A budapesti szállodások, vendéglősök és „koregmárnsok ipartársulatánakjrtesitó je . -------------- 10. szán

Áthozat • 3391.25 K
10. özv. Sztanoj Miklósáé évi 3 1 5 .-  „
11. Varasdy Sándor 425.— „
12. Wittreich Nándor 400.— ,
13.,Zwetkó Lajos 900 .- „

Összesen . 5431.25 K

b) Végkielégítést kaptak: 
az 11)14. év folyamán

1. Beck Mihálynó 600.— K
2. özv. Schneider Ferencné 400.— „

a folyó óv első felében
1. özv. Kottinger Mihálynó 600.— K
2. Kottinger Mária 40.— »
3 özv. Thanieszl Józsefbe 60.— „
4. Thanieszl István cs Ferenc 24.— „
5. özv. Kérész Pál né 300.— -

Összesen . 2024.— K
(Folytatása kövotkozik.)

Különfélék.
Ipari szervezkedés. A „Magyar iparosok országos szer- 

vezete“ alábbi felhívást bocsátotta ki:
Nagytekintetü Elnökség!
A Magyar iparosok országos szervezete, melynek egyik 

fő programmpontja az iparosság szociális képzése, közgazda- 
sági kérdésekben való tájékoztatása és a nagyközönség tájé­
koztatása ipargazdasági kérdésekben, f. év november havától 
jövő év május haváig előadás-sorozatot rendez négy kérdés- 
csoportról: az ipari vám kérdéséről, az iparos társadalmi 
szervezkedéséről, az ipari nevelés uj feladatairól, végül az 
iparos és a kereskedelem viszonyáról. Eme kéthetenként — 
az esti órákban lehetőleg keddi napokon — tartandó összesen 
mintegy 12 előadás megtartására kiváló szakelőadók vállal­
koztak ; igy többek között Gaul Károly kir. tanácsos, a

Technológiai Iparmuzeum igazgatója, Dr. Soltész Adolf, az 
Országos Iparegyesület h. igazgatója, Dr. Bucsánszky Bertalan 
székesfőv. tanácsjegyző és mások.

Az előadások sorozatát az ipari vámról szóló előadá­
sokkal nyitjuk meg, és pedig november hó 9-én, kedden este 
7 órakor Gerö Károly „A középeurópai gazdasági közeledés" 
címen, november hó 23-án kedden este 7 órakor Menyhért 
Miklós, „vámvédelem és magyar iparfejlődés" címen, december 
hó 7-én pedig Barta Artúr, „magyar vámgazdaság politika" 
címen fog előadást tartani.

Az összes előadások helye a VIII., Német-utcai székes­
főv. polgári iskola (VIII., Német-utca 44.). Az előadásokon 
való résztvétol díjmentes.

Midőn eme előadásokra a nagytekintetti elnöksége veze­
tése alait álló ipartestületet ezennel tisztelettel külön is meg­
hívjuk, arra kérjük, a nagytekintetii elnökséget, hogy hiva­
talos lapjában eme előadásokról hirt adni és testületi tagjait 
felszólítani kegyeskedjék, hogy az előadásokon minél nagyobb 
számban tegyenek részt.

Tekintettel előadásaink közérdekű és aktuális voltára, 
nagyon kívánatos, hogy a fővárosi iparosság eme kezde­
ményezést teljes erejével és a saját érdekében minél lelke­
sebben támogassa.

Kérésünket ismételten a nagytekintetü elnökség nb. 
figyelmébe ajánlva, maradtunk kiváló tisztelettel Bányai Viktor 
elnök, Dr. Szirtes Artúr főtitkár.

Vendéglősök pénteki tá rsas  ö sszejövetelei:
November 12 é n : Neményi Béla vendéglőjében: VI., 

Teréz-körut 39.
November 19 én: Kittner Mihály vendéglőjében: VII., 

Rákóci-ut 58.
November 26-án: Kovács E. M. vendéglőjében: V I, 

Curia-utca 2.
Hazafias adomány. Ipartársulatunk elnöke: Glück 

Frigyes és testvéröccse Glück E. János együttesen 20,000 
koronát ajánlottak fel a Magyar vöröskereszt egyesületnek egy 
segélyvonat felszerelésére, s ezzel újabb bizonyságát adták 
igaz hazafias érzésüknek és áldozatkészségüknek.

Isten áldása kisérje nemes cselekedetüket.
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j DREHER ANTAL SE B F Ű Z Ö D É I R É S Z V .T Á B S . S
Ászok-, M á rc iu s i K iv i t e l i  M á r c iu s i!

(világos és sötét) (barna)
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Megrendeléseket a főzde m indenkor pontosan és a legnagyobb flgye- z 
lemmel — az összeg elöleges beküldése vagy u tán- I

■ vétele n iellett — te ljesít. • • ----------- |

|  . Nagyobb mennyiséget sa já t jégkocsijaiban szállít. I
g1"11""11"1"...................................niimiiiiiniiiii............ ..................................... iiiiniiiiiiiiiniiiiuii... mi .... ...................................................miinniiimmiiiiiiiiiiiiiiii

DREHER AN TAL SE R F Ő Z Ö D É I R É S Z V .-T A R S .
D upla M árc iu siKORONA

r (ála Pilseni)
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10. szám. A budapesti szállodások, vendéglősök és korcsmárosok ipartársulatának értesítője. ö

A v áro slig e ti a r té z i  gyógyfo rrás vize 970 m éterny i m élységből 78-tól 
<)2°C hőfok m elle tt tö rv én  e lő , fö lté tlen ü l b a k té r iu m m e n te s ,  s á lta lunk  
lehiitvo te rm észe te s  á lla p o tb a n , va lam in t szénsavval te lítve  m int 
„ILONA" a r té z i  savanyuviz lesz  fo rga lom ba hozva. T iszta izes és szénsav, 
ta r ta lm á n á l fogva k itűnő  tirtitő i ta l  b o rra l  vegyítve igen kellem es.

2  l i te r  á ra  1G Illlé r házhoz sz á llítv a . R endelési cím : „ A r te s ia «  
részvény -tá rsaság , B udapest, V II., lig ressy -u t 20/c. Telefon 50—72. 

A székesfőváros v á ro s lig e ti A rtéz i-gyógyforrás bérlő i.

1  MATTONI GYÓGY- ÉS VIZGYÓGY-INTEZETE 1  
0  1Y1— _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ____ 0

G 1ESSH U BLER-PU CH STEIN
K a r ls b a d  m e l le t t .

A t W ’TONI-fcle giesshiiblcr savanyuv iz  eredési helye.
P n e u m a tik u s -  és belé legző-kurák .

Bl ia ia a iá̂1 Mell- és idegbetegek, üdülők, rheumatikusok jg] 
stb szamára. gj

0f f l

0
0

BliBlÍBlÍBl[BltBlÍBllBl|@l|BligIÍglÍBlÍBlÍBlÍ51ÍB]ÍBl(aiÍBI[Bl 0

S^S?)

A . A ,  A ,  J>, A .

T g

^ S )

TRANSYLVANIA
LOUIS FR A N C O IS  & CO.

9

c sá sz á r i ós k irá ly i u d v a ri  sz á llító k

w& Í ,

a

,g<| B u d a fo k . Fülöp Szász C oburg  G óthai H erceg  0 F en ség e  B u d afo k , 
szá llító i.

* 16 elsőrendű kitüntetés *

FŐRAKTÁR :
BORHEGYI FERENC,

Telephon sz. 85 -  79.
Budapest, V., Gizella-tér I .

VÉDJEGY

t
t

❖  ❖  Hors Coneours sic

S ürgönyeim : FRANCOIS BUDAFOK.

S3 T: ĵ S ifö X "fi -xft SS

VEZÉRKÉPVISELŐK :
RUDA és BLOCHMANN

Telephon sz. 3G—GG.
Budapest, V., Akadémia-utca 16.

Telefon BUDAFOK 15. szám .

I*
I*
í»
&
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ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY SERFŐZŐDE 1
BUDAPEST-KŐBÁNYÁN.

---------  ' F e n n á ll 1854. év ó ta . .- •

Az 1900. évi p á ris i v ilágkiállításon  collective a legnagyobb érem mel (G rand p rix ) k itü n te té s t  n y e rt. 
DISZOKMÁNY. 1885. --------------------------------------------------- » » ■ « -------- ------------------- —----------------------  JUItY-TAG 1896.

Ig azg a tó ság  és v á ro s i iro d a :  V ili. ,  ESTERHÁZY-UTCA 6 . s zá m . 
G yárte lep  és kö zp o n ti iro d a :  X ., KÜLSŐ JÁSZBERÉNYI-UT II. s z .

Ajánlja, ászok, király, m árciusi v ilá g o s , m árciusi s ö té t, „bajor m ó d “, udvari „pilseni 
m ód“, kétszeres m árciusi világos és sötét, bak- és tavaszi idény-sörét, továbbá sajá t 
töltésű palacksöreit a legújabb technikai berendezésekkel felszerelt kőbányai palack-sör

osztályából.
Ezen a legú jabb  tech n ik a i berendezésekkel fö lsz e re lt sörfözödénknek évi g y á rtá s i képessége  1,000.000 h e k to l i te r .

Az ország  m inden részében sö rrak tá ro so k  á lta l vagyunk képviselve; nagyobb ra k tá ra in k  A radon, Szegeden, 
Miskolcon, K olozsváron, Nagyváradon, N yíregyházán, Tem esváron és D ebrecenben vannak.

Hordósör-megrendelés: Budapestre, telefon-szám József 4 — 29. Horddsör-megrendelái: Vidékre, telefon-szám 52— 60.

Palacksör-m egrendclés: telefon-szám 56— 58.

f
*

*22>
2
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*
*
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K ia d d : -  M ay F ő h e rc e e  A lb rech t,UT
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